

学校认真学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于教育的重要论述，深入贯彻落实教育部关于进一步加强高等学校法治工作的部署要求，持续健全领导机制、加大工作力度，把依法治理融入、贯穿学校工作全过程和各方面，不断提升学校治理体系和治理能力现代化水平，努力推动学校事业高质量发展。学校党委会议、校长办公会议定期研究、协调推进法治工作，出台《上海工商职业技术学院关于进一步加强法治工作的实施办法》等系列文件，将法治工作纳入学校中长期发展规划和年度工作计划。

佐证材料：1

中共上海工商职业技术学院委员会会议纪要

2024 年第 7 次

上海工商职业技术学院党委办公室

2024 年 4 月 9 日

4 月 2 日上午 8 时 30 分，党委书记金伟国在嘉定校区行政楼第二会议室主持召开二届九十七次党委（扩大）会。

讨论 2023-2024 学年高等学校法治工作测评事宜

刘海琳汇报上海市教育委员关于开展 2023-2024 学年高等学校法治工作测评要求。

金伟国指出，面对新形势和新任务，我们必须转变思维，提高认识，严格按照教委的要求，结合学校实际情况，以问题为导向，高标准、严要求、实支撑对待本次测评工作，以此全面提升学校法治工作水平，确保学校在法治建设方面不断取得新突破和新进展。

会议要求，以本次法治工作测评为契机，深入细致地梳理和分析当前学校法治工作的实际状况，明确重点，把握关键，确保所提交材料的真实性、完整性和准确性。

出席：金伟国，王中强，张中美，张扬，李向明，杨利，孙洁，黎莉，王兰，刘海琳

记录：刘海琳

佐证材料：2

上海工商职业技术学院文件

沪工商纪〔2024〕9号

2023-2024 学年第二学期 第七次校长办公会议纪要

2024年4月8日，学校召开本学期第七次校长办公会议。学校校长办公会议组成人员金伟国、王中强、张中美、张扬、孙

洁出席。李向明因公请假。徐晓燕、赵双全、刘海琳就相关议题列席会议。现纪要如下：

- 一、调整“平安学校”创建工作领导小组成员**
- 二、研究新生录取通知书“校长签章”事宜**
- 三、审议 2024 年政府扶持资金项目经费确定事宜**
- 四、讨论行政规章制定拟“废止”文件**
- 五、研究 2024 年学校法治工作**

刘海琳汇报 2024 年学校法治工作事宜。

会议强调，要切实增强贯彻落实习近平法治思想的政治自觉、思想自觉、行动自觉，各相关部门要压实责任，层层推进，及时反馈，高效推动学校法治建设工作。坚持问题导向，有效推进学校法治建设工作中的重点和难点工作。吸取上一阶段工作经验，制定措施，尽早整改，高标准推动学校法治工作测评。

会议要求，加强制度学习，营造学校法治建设的良好氛围。加强法治教育宣传，开展法治文化建设，为创建良好的法治环境。

上海工商职业技术学院
2024 年 4 月 8 日